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 طراحی تفکر با رباتيک و رقابت
 (Drct2020)بين المللی تفکر محاسباتی

  4/ پایه 3چالش پایه 
  شماره داوطلبی:   نام:

 مدرسه:
 

 

  ها:دستورالعمل
 خودداری فرمایيد.باز کردن دفترچه سوال  زی مراقب الطفا قبل از اجازه -1
 دقيقه 60زمان:  -2
 سوال است.20این دفترچه حاوی -3

  بخش الف:
گویی امتياز به ازای هر پاسخ صحيح هستند. امتيازی برای عدم پاسخ 6دارای  9تا  1سوالات 

  شود.امتياز به ازای هر پاسخ غلط کسر می 2شود. به سوالی کسر نمی
  بخش ب:
ازای هر پاسخ صحيح هستند.. امتيازی برای عدم امتياز به  9دارای  15تا  10سوالات 

  شود.امتياز به ازای هر پاسخ غلط کسر می 3شود. گویی به سوالی کسر نمیپاسخ
  بخش ج:
امتياز به ازای هر پاسخ صحيح هستند.. امتيازی برای عدم  12دارای  20تا  16سوالات 

  شود.خ غلط کسر میامتياز به ازای هر پاس 4شود. گویی به سوالی کسر نمیپاسخ
 برگ پر فرمایيد.به صورت تميز و مرتب در پاسخ 2Bپاسخ خود را با مداد نرم  -4
 کننده کمک کند.در طول برگزاری آزمون شخصی نباید به شرکتحفاظت:  -5
در طول برگزاری آزمون نباید از وسایل الکترونيکی دارای حافظه و اتصال به فضای مجازی  -6

 استفاده شود.
 دارد.وجودحساب انواع ماشينی استفاده از اجازه -7
ی سوال خود را در دفترچهداوطلبی نام، مدرسه و شمارهآموزان باید اطلاعات تمام دانش -8

 برگ درج نمایند.و پاسخ
 برگانتقال دهد.پاسخرا به  نهایی و پاسخ دهند انجامرا محاسبات آموز باید دانش -9

ها را به خارج از جلسه ها و یادداشتی خروج برگهیک از شرکت کنندگان اجازههيچ -10
 ندارند.
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  الف بخش

 )امتياز 2 يفمن -نادرست پاسخ | امتياز 0 -جواب بدون | امتياز 6 -صحيح پاسخ(

علامت  (AES) پاسخنامه برگه در را خود نظر مورد گزينه و كنيد انتخاب را صحيح گزينه 9 تا 1 سؤالات براي

 .بزنيد

  

 1  سوال

برنامه ايگونه به را خود مسير كند، ترعمتنو را مدرسه به خانه از خود مسير اينكه براي او روي كند.پياده دارد دوست آليس
 د.ي مشتركي نداشته باشنقطه ير از نقاط ابتدايي و انتهايي،با هيچ يك از مسيرهايي كه قبلا طي كرده است، غ كه كندمي ريزي

  ؟قدر استچ، برود مدرسه به خانه از با اين روش تواندمي آليس كه دفعاتي تعداد حداكثر

 

A. 3 
B. 4 
C. 5 
D. 6 

  

  

 مدرسه خانه
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 2  سوال

 تقسيم ، حلقه -: كليدي كلمات

از  شمارش به شروع آنها. اندايستاده دايره يك همين ترتيب دور اب كجَ و آيوي ،ناها جورج، د،فرِ ما،اِ  ديانا، چارلي، باب، ،سآلي
 دوباره آنها سپس .د)رومي جورج حالت اين در( كندمي ترك را دايره ،هفت به او برسدي هر كس كه شماره . كنندميآليس 

 و )كنندشروع مي اهان از حالت اين درت (اس كرده ترك دايره را كهبود  كسي كنار كنند كه درنفر بعدي مي از شمارش به شروع
 در نفر يك فقط كه زماني تا دهندمي ادامه را بازي اين ها بچه .)رودمي ديانا بار اين( كندمي ترك را دايره هفتم نفر دوباره

 شود؟چه كسي برنده مي ي بازي است.كه همان برنده بماند باقي دايره

 
A. آليس 
B. باب 
C. آيوي 
D.  جك  

 

  

 3  الوس

 while حلقه ، عددي سيستم -: كليدي كلمات

 :ببخشد 7 قانون از استفاده با را هايشبسياري از سكه خواهدمي او .دارد سكه 97536 رايان

 از قسمت 6 سپس .دهدمي هديه معبد يك به را هباقيماندو  كندمي تقسيم مساوي قسمت 7 به را خود هاي سكه تعداد او
 .ارددنگه مي خودش براي راقسمت  هفتمين و دهديم خود اندوستنفر از  6 به سكه هايش را

 سكه چند پايان در رايان .باشد مانده باقي سكه 7 از كمتر كه زماني تا كندمي تكرار مانده باقي هاي سكه بااين كار را  سپس

 داشت؟ خواهد

A. 2 
B. 3 
C. 4 
D. 5 
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 4  الوس

 وظايف توزيع ، حلقه ، صف -ي: كليد كلمات

دت زماني كه طول م زير جدول در .دارند رنگي مداد مجموعه يك آنها د.هستن كمان رنگين رنگ كردن حال در جني و مارك
  ، نشان داده شده است.دنكن رنگ را خود كمانرنگين نوارهاي از يك هر مارك و جني كشدمي

  

 بنفش نيلي آبي سبز زرد نارنجي قرمز رنگ

15 زمان لازم براي مارك ثانيه   ثانيه 10 ثانيه 25 ثانيه 20 ثانيه 35 ثانيه 20 ثانيه 5 

 ثانيه 35 ثانيه 15 ثانيه 40 ثانيه 25 ثانيه 5 ثانيه 10 ثانيه 30 زمان لازم براي جني

  

 .كند شروع رنگي چه با انتخاب كند كه تواندمي مارك سپس كند، شروع خواهدمي رنگي چه با كه كندمي انتخاب جني ابتدا
 آميزي كردرا رنگ رنگ زرد نوار جني اگر مثال عنوان به ،دهند ادامه بعدي رنگ با فقطتوانند مي آنها ،آميزيرنگ شروع از پس

 يمدادرنگ اگر دهد. ادامه قرمز رنگ با تواندمي فقط كرد، رنگ را بنفش نوار اگر و ،امه دهداد سبز رنگ با تواندمي فقط سپس
 .برگردد جعبه به دوباره تا بمانند منتظر بايد ،باشد شده توسط نفر بعدي برداشته قبلاًصي خا

  ؟كند صبر بايد ثانيه چند اجمع، مارك كند رنگ را زردمداد رنگي  مارك و كند انتخاب را سبز رنگي مداد ابتدا جني اگر

A. 30 seconds 
B. 35 seconds 
C. 45 seconds 
D. 50 seconds 
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  5  الوس

   به حداقل رساندن ،اعداد سيستم -: كليدي كلمات

 دوست فقط د وبپرداز بايد پول چقدر كه داندنمي امابرود  فروشگاه به نبات آب خريد براي دارد قصد ليام

 و 5 ، 1 هااسكناس توانند باشند.نمي دلار 20 از بيش هاشيريني كه داندمي ليام .بپردازد را دقيق مبلغ دارد
 .هستند سنتي50  و سنت25 ،  سنت10 ،  سنت 5  ،سنت 1 هاسكه همچنين و هستند دلاري 10

 20 تا سنت1  بين قيمتي هرهمراه داشته باشد تا بتواند   سكه و اسكناس مقدار كافي خواهدمي ليام بنابراين

 چند كل در. باشد داشته همراهبهرا  سكه و اسكناس خواهد تا حد ممكن كمترين تعدادمي اما. بپردازد را دلار
  داشته باشد؟ همراهتا ليام به لازم است سكه واسكناس 

A. 13 
B. 14 
C. 15 
D. 16 
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 6  الوس

 ياتتركيب ، امنيت -: كليدي كلمات

 ، word1 ، word2 كه باشد word1@word2.word3 گوييم هرگاه به صورتيك رشته را آدرس ايميل معتبر مي
word3 است شده تشكيل كوچك حرف چند يا يك از هر كدام. 

 :دارد دلخواه يرشته چهار او بسازد. ايميل آدرس يك خواهدمي آليس

● alice@ 
● in 
● .wonder 
● land 

 ادغام ،مثال براي .آيدمي بدست رشته ي اول از پس بلافاصله دوم يرشته نوشتن با كه است ايهرشت عبارت از رشته دو ادغام

 عنوان به ممكن است بيش از دو رشته را ادغام كنيم. ت.سا ''wonderland.''عبارت از  "land" و "wonder." يهارشته

 داشته توجه د.آور دست به ''wonder.''  و ''alice@'' ،''in'' ادغام كردن با را "alice@in.wonder'' توانمي مثال،

 ، "in" ادغام ، مثال عنوان به به دست بياوريم. متفاوتي نتايج و كنيم جمع يمتفاوت ترتيب با را هارشته توانيممي كه باشيد
".wonder"  و  "alice@" با برابر "in.wonderalice@" با كه است "alice@in.wonder" است متفاوت. 

 "@wonderlandinalice." كه حالي در است، معتبر ايميل آدرس يك "alice@in.wonderland" مثال، عنوان به

 تواند مي فقط او دهد، تغيير رشته ها از يك هر در را كاراكترها ترتيب تواندنمي آليس كه باشيد داشته توجه .نيستچنين 

 .كند انتخاب را آنها ادغام كردن وشر

  ؟بسازدهاي مختلف  ترتيب اب خوددلخواه  يرشته چهارادغام كردن  با تواندمي معتبر ايميل آدرس چند آليس

A. 3 
B. 4 
C. 5 
D. 6 
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 7  الوس

 whileي حلقه -: يكليد كلمات

 يكديگر نزديك كه درختاني ،فهد اين به رسيدن براي .دارند احتياج خورشيد كافي نور به ي زندگيادامه براي جنگل درختان

 كه كرد خواهد رشد آنقدر بلندتر درخت، صورت اين غير در باشند داشته ارتفاع اختلاف متر 2 حداقل بايد كنندرشد مي

 همسايگي درمتر  2 از كمتر ارتفاع اختلاف با درختي هيچ كه هنگامي د.باش متر 2 حداقلاختلاف ارتفاع آن با ساير درختان 

 هايخانه .است شده داده نشان جدول در درختان يهاولي ارتفاع .خواهد شد متوقفدرخت  آن رشد موردنظر پيدا نشد، درخت

 جزه ب( است همسايه يخانه 8 ازعبارت  درخت هر همسايگي .كندنمي رشد آنجا در يدرخت هيچ كه استآن  معني هب خالي

 دارند). همسايه 8 از كمتركه  دارند قرار شبكه مرز در كه هاييخانه

 .كنيد پيداي درختان پس از متوقف شدن رشد همه را درخت بلندترين ارتفاع

 

21  10    

19 17   24  

  16  18 22 

 15  17 20  

16 18  25  13 

 21 23  12  

 
A. 26 
B. 27 
C. 28 
D. 29 
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 8  الوس

 ويرايش يفاصله -ي: كليد كلمات

 بازيكن كند.اي را در گوش بازيكن دوم زمزمه ميكلمه اول بازيكن دهند:انجام مي را "شكسته تلفن" بازي مدرسه در كودكان

 بازيكن آخرين به كلمه تا دارد ادامه زنجيره اين .كندمي زمزمه بعدي بازيكن در گوش (اشتباه) خطا با يك را كلمه آن ومد

 بازيكن جز به(  دهد مي رخ احتمالي خطاي سه از يكي كند،مي زمزمه بعدي بازيكن به را كلمه بازيكن يك كه هربار د.برس

 ):ي درست را زمزمه كرده بودكه كلمه اول

 APPLE -> APLE  مثال عنوان به شود،مي ناپديد كلمه از حرف يك. ١

 APPLE -> APTPLE  مثال عنوان به ، شودمي وارد كلمه در حرف يك. ٢

 APPLE -> ABPLE  مثال عنوان به ،شودديگري مي تبديل به حرف حرف يك. ٣

 حرف همان تواندنمي ديگري خطاي كرد، حذف را حرف خطا يك اگر مثال عنوان به ،خنثي كنند را يكديگر توانندنمي خطا دو

 .برگرداند حالت قبلي به را آن تواندنمي ديگر خطاي داد، تغيير راحرف  خطا يك اگر يا كند، اضافه مكان همان در را

  شنود؟مي 6 بازيكن كه باشد ايكلمه تواندمي كلمات اين از يك كدامكند. را زمزمه مي TELEPHONE كلمه بازيكن اولين

A) TELEGRAPH 
B) TYPHOON 
C) LEPTON 
D) TEFLON 
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  9  الوس

 1-0  پشتي كوله يسالهم -:كليدي كلمات

بعضي از وسايل خود را از اتاق قديمي اش در يك صندوق گذاشت تا به آپارتمان جديدش منتقل كند اما مادرش اشتباهي همه  هري
در جدول زير ها آن همراه وزنبهي وسايل در اتاق هري چيز را بيرون انداخت و آنها را با وسايل ديگري در اتاق هري قاطي كرد. همه

  د كه از هر وسيله تنها يك عدد موجود است.اند. توجه كنينوشته شده

  

 تبلت تلفن ليوان شارژر قاشق وسيله

 g 100 g 150 g 350 g 700 g 30 وزن

 تلويزيون گربه و قفس ميز كوچك لپ تاب كتاب درسي وسيله

 kg 3 kg 6.1 kg 12kg 25kg 1.45 وزن

  

وجود  صندوق در وسيله چند شت.دا وزن كيلوگرم 17.4 دقيقا هري صندوق در موجود وسايل قبلي تمام كه داند مي رشماد
  داشت؟

 

A. 4 
B. 5 
C. 6 
D. 7  
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 ب بخش

 )امتياز 3 يفمن -نادرست پاسخ | امتياز 0 -جواب بدون | امتياز 9 -صحيح پاسخ(

علامت  (AES) پاسخنامه برگه در را خود نظر مورد گزينه و كنيد انتخاب را صحيح گزينه 15 تا 10 سؤالات براي

  .بزنيد

 
 10  الوس

 سازي بهينه ،تدرخ -لمات كليدي: ك

 ترتيب تا گذاردمي پرانتز سپس نويسد،مي را آنها بين هاي جمعمتلاع و عددها او. دارد مخصوص حساب ماشين يك كوري

رده ك محاسبه ثانيه 1 در هستند عدد طرف جمع، دو هر آن در كه را جمع هاحاصل تمام تواندمي دستگاه .دكنمشخص  را جمع
 دستگاه اب چندين بار را عمل اين تواندمي كوري .كند جايگزين هاي قبلي و دو عددي كه داخل پرانتزها بودند،پرانتز و نتيجه را با

 است. كل مقدار كه همان بماند باقي عدد يك تنها اينكه تا انجام بدهد

نتيجه ي زير را  دستگاه محاسبه اولين از بعد ((7 + 4) + ((3 + 5) + (2 + 1))) :بنويسد تواندمي او مثال، عنوان به
دستگاه  ،سوم محاسبه از بعد را خواهيم داشت. (11 + 11) ي نتيجه دستگاه دوم محاسبه از بعد .(11 + (8 + 3)ميدهد: 

 است.زمان لازم  ثانيه 3 ي حاصلجمعمحاسبه براي ، بنابراين دهد.را مي22  عدد

 :كند محاسبه را زير حاصلجمع خواهدمي كوري

19 + 23 + 74 + 52 + 31 + 45 + 96 + 78 + 92 + 10 + 17 + 24 + 32 + 25 + 64 + 37 
 وجمع را به دست بياورد ي حاصلنتيجه ممكن زمان كمترين در دستگاه كه بگذارد روشي به را پرانتز تا كنيد كمك او به

 عدد يك يا آنها از هركدام كه ددهي قرار براي دو عبارت دقيقاً  را پرانتزها شما فقط ميتوانيد .ديبنويس را لازم هايثانيه تعداد

  است.  پرانتز اخل دوددر  عبارتي يااست و 

A. 4 
B. 5 
C. 6 
D. 7 
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  11  الوس

 ياتتركيب گراف، -: كليدي كلمات

را  ن)تركمنستا و تاجيكستان ، قرقيزستان ، قزاقستان ، افغانستان يعني( همسايه كشورهاي همه خواهدمي ازبكستان ي ازمسافر
سفر كند.  ،است مشترك مرز داراي كه كشوري هر به تواندمي ،ركشو يك در حضور هنگام ودد. ابازگر خودش كشور به ببيند و

اين مسافر  برگردد. ازبكستان به رسف شدن تمام از قبل خواهدنمي او ،. همچنينكند سفر يك بار تنها كشوري هر به خواهدمي او
 كند؟سفر  كشورها يهمه به تواندميبه چند روش 

 

 

A. 9 
B. 10 
C. 11 
D. 12 
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 12  الوس

 پوشش حداقل ، گراف -ي: كليد كلمات

  .اندشده متصل هم به هاجاده وسيله به آنها از برخي كه دندار وجود شهر چندين يك كشور، در

 

اي اين بر زيادي را هايهزينهدوست ندارد  اما كند مستقر اني راسرباز شهرها از بعضي در ،كشوراز محافظت براي دارد قصد پادشاه
وجود داشته ي آن در يكي از شهرهاي همسايهحداقل ز در آن شهر يا گوييم هرگاه تعدادي سرباخرج كند. يك شهر را امن مي كار

 است؟ت چند ،امن باشند شهرها تمام تا ،از وجود داشته باشدسرب در آنها بايد كه را شهرهايي تعداد داقلباشند. ح

 

A. 3 
B. 4 
C. 5 
D. 6 

 
  



DrCT 2020, Grade 3/4 Contest  

  

13  
  

 13  الوس

 سازي مرتب ،يساز بهينه -: كليدي كلمات

 داراي ترتيب افزايشي باقيمانده اعداد همه تا حذف كند را آنها از كمترين تعداد ممكن خواهدمي و دارد را زير اعداد دنباله كايل
  ؟قدر استچ، بايد حذف كند او كه اعدادي تعداد كمترين باشند.

5, 6, 10, 7, 19, 25, 3, 44, 24, 72, 17, 31, 5, 42, 28, 56, 69  

A. 9 
B. 8 
C. 7 
D. 6 

 

 14  الوس

 جريان فولكرسون،-فورد الگوريتم -ي: كليد كلمات

 آن در اما دهندمي تحويل مشتريان به را كالاها شما هايكاميون كه هستيد سوئيس در كالا تحويل شركت يك صاحب شما

 ارتفاعبراي ) متر سانتي ر حسب واحدبمحدوديت مشخصي ( داراي تونل هر و دندار وجود هاكوه بين در زيادي هايتونل كشور

مي درندا قرار B و A شهر دو بين يي را كههاتونل از اينقشه اينجا در .كند عبور تونل آن از تواندمي كه است نقليه وسيله
 بينيد.

 ارتفاع مجاز حد مساوي يا كوچكتر هاكاميونت؟ (اگر ارتفاع اس چقدر ، برود B به A از تواند مي كه كاميون بلندترين ارتفاع

  )د.نعبور كن بخواهنداي كه جاده هر از دننتوامي، دنباش تونل

 

A. 410 
B. 370 
C. 330 
D. 360 
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 رساندن حداقل به ، اعداد سيستم -: كليدي كلمات

 13:20 ساعت اگر مثال، عنوان به .هدبد نشان ساعته -٢٤دودويي  صورتبه  را زمان كه بسازد ساعت يك خواهدمي سوزان

 را )1 و  0( كافي رقم بايد سوزان ممكن، زمان هر دادن نشان براي ن خواهد داد.نشارا  10100 :1101 او ساعت اشد،ب

 .لازم دارد 0 رقميك  ساختن براي دلار 3 و 1 رقم يك ساختن دلار براي ٢او  .كند خريداري

  سوزان براي ساختن رقمهاي ساعتش چند دلار لازم دارد؟

A. 42 
B. 43 
C. 44 
D. 45 
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 پ بخش

 )امتياز 3 يفمن -نادرست پاسخ | امتياز 0 -جواب بدون | امتياز 12 -صحيح پاسخ(

علامت  (AES) پاسخنامه برگه در را خود نظر مورد گزينه و كنيد انتخاب را صحيح گزينه 20 تا 16 سؤالات براي

 .بزنيد

 

 16  الوس

 گراف -: كليدي كلمات

چندين سال است  را خود دوستان از يك هر او د.كن دعوت را دوستانش خواهدمي و است دشتول جشنبرگزاري  حال در آمبر
 كه آنجا از ، مثال عنوان به ندارند، دوست ار ديگر برخي دوستانش از برخي .)است شده داده نشان جدول در( دشناسكه مي

 اما كند دعوت راكدام يك از آنها   كه كند انتخاب است مجبور و كند دعوت را دو هر تواندنمي ، آمبرندارد دوست را روت ،مري

 ).ندارد دوست را سارا كه پيتر البته به جز( كرد دعوت همراه با هر كسي را او دتوانمي آمبر بنابراين ، دارد دوست را همه سارا

 

 آدمهايي كه دوست ندارد مدت زمان دوستي دوست

 مري، توماس سال 3 بيل

  سال 1 سارا

3 جورج سال   پيتر 

ريم  توماس، روت سال 5 

 سارا سال 5 پيتر

 مري سال 2 روت

 بيل سال 4 توماس

  

 تعداد بيشترين .باشد عدد ممكن حداكثر اش با آنهادوستي سالهاي تعداد كه كند دعوت ايش را به گونهدوستا خواهدمي آمبر

 ؟ند استچ ،آورد دست به تولدش جشن در تواندمي كه دوستي سالهاي
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 پاليندروم ، ها رشتهي: كليد كلمات

 
است  ايهپاليندروم رشتپاليندروم گوييم هرگاه با حذف حداكثر يك كاراكتر آن را تبديل به يك پاليندروم كنيم. -يك رشته را شبه

  شود.كه از جلو و عقب يكسان خوانده مي

  هستند؟ پاليندورم-شبه زير هاي رشته از يك كدام

1. abbbaaabbaabbaabba 
2. aaababababaaababaaa 
3. abbabababaa 
4. abbaababbaabba 
 

 18  الوس

 دودويي نمايش :كليدي كلمات

 
دودويي  عددي سيستم يا 2 پايه عددي سيستم در كه است عدديدودويي عبارت از  عدد ديجيتال، الكترونيك و رياضيات در

 شود.استفاده مي"1" و "0" نماد دو از فقط كه ميشود بيان

 
  ،)دودويي صورت به( 6 = 2 + 4 = 110 ، )دودويي صورت به(3 = 1 + 2 = 11  لمثا عنوان به

 ).دودويي صورت به( 22= 2 + 4 + 16 =10110 

 
 ؟است نمايش دودويي در "1" رقم تعداد بيشترين داراي زير اعداد صحيحاز يك كدام

2020, 999, 1024, 1000  
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 قبطات ، براكت ي:كليد كلمات

 
 :است شده تشكيل دو متناظر دو به براكت مختلف نوع 3 از كه است ايدنباله براكت يدنباله

  پرانتز: ( و )

 ]و  [براكت: 

 }و  {آكلاد: 

 باز براكت يك با بسته براكت هر د وباش داشته مطابقت بسته براكتيك  با باز براكت هر هرگاه است معتبر براكت دنباله يك

 معتبر [] () و ({}) مثال، عنوان به  .تطابقي معتبر هستند هاي براكت تمام داخلي فضاي . همچنينمطابقت داشته باشد

 معتبر نيستند. ([)]و  ([})،)(() ماا هستند

  است؟ معتبرزير  براكت هاي دنبالهيك از  كدام

 
1. ([]{}}) 

2. ([())][{}] 

3. ({(}{[]})) 

4.({()[]}{}) 
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 سيل انباشتن ، پيمايشي گراف ، شبكه گراف ي:كليد هايواژه

 
شده پر آب با در ابتدا هامربع از بعضيداراي يك ضلع مشترك هستند.  همسايه هايعمرب كه بگيريد نظر در را مربعي شبكه يك
د، خود آن مربع ني آن پر از آب باشهمسايه هايمربع عدد از هستند. يك مربع كه حداقل دو خالي هامربع ساير كه حالي در اند

  .نشود پر ديگري مربع هيچ كه زماني تا شودمي تكرار روند اين خواهد شد. نيز پر از آب

 پر مربع چند. سرانجام هستند خالي سفيد هاي مربع كه حالي در از آب هستند پر آبي هاي مربع. استزير داده شده  يهشبك

  شد؟ دنخواه

 
        

        

        

        

        

        

        

        

 

 
پايان برگه



 

 

 چركنويس

 


